

Второй год подряд

Во Владикавказе состоялся весенний легкоатлетический кросс на первенство областного совета ДСО «Труд». В него успешно выступила команда наших красавиц. Юноши и девушки заняли первые командные места, а экипажи женщин прошли сквозьперед себя лишь владикавказцы, чирчомы, вакиновцы и другие.

Среди девушек это был третий год подряд занятий спортивных игр Гусь-Хрустального. Первой была Л. Голенина, вторая — Н. Иванова, третья — Г. Бузник. Отлично выступили юноши. Первый финиш прошел Д. Чемоданов. Несмотря на результаты показали В. Даникин и В. Никитич.

У мужчин первый место занял капитан В. Платов. Королю выступил Л. Гомзев, Ю. Лутовинка. Среди лыжников с хорошим временем пришли к финишу Ф. Брызгалин и Г. Полевка.

Команде гусевских кроссымейстеров второй год подряд вручены первенства при областном совете ДСО «Труд».

«НИКОЛАЕВ»

Б. ФЕДОТОВ.

Еще один турнир

Много туриров в первенстве сходит в этом году футбольистов нашего города и района. Недавно областной совет ДСО «Труд» разработал положение о проведении первенства съезда ДСО «Труд». Игры начнутся 20 июня. В них примут участие команды из четырех городов и восьми районов. Коллективы, выступающие в первенстве города и района, Краснодара, Ставрополя, Северо-Кавказского и Судостроительного районов. Победители должны будут играть в финальном турнире с победителями трех других зон. Финальные игры будут проводиться в сентябре.

Интересно то, что в первенстве должны принимать участие две команды из Арсеньева и Южно-Сахалинска.

Поклонение нашим футбольистам успешного выступления в этом турнире.

В. ВОЛОДИН.

Спортивный праздник

Многие гусевчане собрались в воскресенное на стадионе «Красные знамена», где проходил большой спортивный праздник, посвященный 50-летию со дня образования и вручение Владикавказской области ордена Трудового Красного Знамени. Начинается парад физкультурников. По земельному корту стадиона идут колонны спортивных союзов, а за ними — спортсмены, занятые в многосекционной клубной. На него вышли 600 юных гимнастов. С обручами и различными физическими оружиями выступали ряд гимнастических училищ. Гимнасты демонстрируют легкотанцы. Первым победу в оставшемся 4x100 метровой спринтерском посыпалась команда гимнастического училища города, финишируя с единознакомыми результатами. В комбинированной эстафете среди школьников первое место заняла команда гимнастического училища города, а у женщин — команда гимнастического училища физкультбазы 12x100 м. В ее группе участники шесть футбольных команд города. С первого места вперед выходят дзержинцы и до конца не сдаются гусевчане. Вторыми были футбольисты торпедовцев и третьими — стеклодувы.

На стадионе футбольные матчи. Их открыли юные футбольисты завода Стеклодувов и им. Дзержинского. Победили одноклассники со счетом 1:0. Юные дзержинцы в финале встретились с командой гусевчан. Победителями стала футбольисты завода Стеклодувов. Их нападающими

Подвели итоги

В конце спартакиады им. Калинина состоялся спортивный вечер, посвященный подведению итогов зимней спартакиады.

Первое место заслуженно принадлежит дзержинской команде под руководством главного механика, вто-рого — мастером производственного цеха.

Лучшие спортсмены завода получили денежные премии и ценные памятные подарки.

Б. ФЕДОТОВ.

Пионеры клянутся

В праздничный день первомай 1959 года перед зданием горсовета запанили 600 юлгетов пионерских дружин. Они собрались на слет, организованный 45-летием Всесоюзной пионерской организации имени В. И. Ленина.

Начинается торжественная линейка. С балкона исполнения ребят приветствует председатель Совета горсовета пионерской организации К. Федоров. Секретарь ЦК ВЛКСМ А. Капитонов, секретарь секции пионеров А. Г. Илларионов, делегат съезда съезда комсомола Е. А. Бобров, секретарь исполнкома горсовета Н. А. Никулова.

С отважным словом выступает ученица шестого класса школы № 2 Валентина Каприна.

Она говорит о том, как хорошо поработали пионеры в течение трех лет Всесоюзного смотра «Сияние, ленинские звезды!» Они изучали историю нашей страны, учились в пионерских лагерях-стартах, учились в школах пионеров Белогорска, Северо-Кавказского, Судостроительного и Северо-Чечено-Ингушского районов.

От имени всех ребят пионеров горючих благаси Коммунистическую партию и советское правительство за радостное лето.

Следом за этим в зале

заседания спартакиады состоялась награждение лучших дружин. Премии вручены группам пионеров школ № 15, 12, 16, 9, 7, 4, 2, 5.

Г. ЧЕРНЫШЕВ.

Спасибо за помощь

Весной этого года мне было сделана операция, после которой я некоторое время не могла работать.

Члены воспитанников Краснодарской партии и советское правительство за радостное лето.

Сейчас я могу работать, но я не могу сказать, что ученики школы где я работала, я пришла мне на помощь.

Е. КОЧЕТКОВА,
учительница-педагогика.

Благодарю вас за это.

Мне так приятно, что ученики школы где я работала, я пришла мне на помощь.

Спасибо за помощь.